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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 03.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 233 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  14.05 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ТОП ЕКУИПМЪНТ“ ЕООД – тъй като жалбоподателят не е 

намерен на посочения адрес, поставено е обявление на таблото на съда на 06.3.2023г. 

и свалено на 03.4.2023г. – съдът намира, че е редовно призована страната. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП - редовно 

призован, се представлява от юрк. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

юрк. М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на „ТОП ЕКУИПМЪНТ“ ЕООД срещу ревизионен акт от 

12.5.2022г на органи на ТД на НАП С., потвърден с решение № 1492/22 година на 

директора на ДОДОП - С.. 

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила от ответника под опис. 

ДОКЛАДВА,  че в жалбата не се правят доказателствени искания. 

 

Юрк. М. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 



опис. 

Предвид, че съдебната инстанция е инстанция по същество  

УКАЗВА на жалбоподателя доказателствена тежест за твърденията  в жалбата му.   

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14-дневен срок от съобщението с писмена 

молба,  с препис за ответника да поиска събиране на доказателства, относими към 

твърденията в жалбата. В противен случай делото ще се реши само въз основа на 

доказателствата,  събрани в хода на ревизията. 

 ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства следващото съдебно заседание. 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 03.07.2023г. от 14,45 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,12ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


